
)r'

..V

i*as JqPt Rí{ .srs

Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas' 

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro -Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.57610001-09 - Tel": {84} 3297 ffiL7 - E-mail: emdeiapi@hotmail.eom

Ata da 253 sessão ordinária do segundo ano cio 2s biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

23 do mês de juiho de 2A24 às 15h00min (quinze horas) nc prédie da câmara municipal de japi,

situads â rua Jaão Batista confessar nE 17 centro nesta cidade. Reunirarn-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 19

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIII4ENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados cs seguir*tes vereadpres: Pedro Paulo de Araújo Pcntes, Josenildo Ferreira de Líma, lríneu

Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva. Ciente do número

legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e periiu que fcsse feita a leítura da ata da

sessão anterior. EXPEDIENTE: Falavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, §enhor

Presidente eu trago nesta tarde uma preocupação é porque, não dizer uma revolta com o

descaso que tá acontecendo na educação do nosso município eu aqui já relateí anteriormente

que nÕsso município já vi.,,eu tempos de glórias na educação quando na gestão do saudoso

secretario Ernandes Cesar que fez um grandioso trabalho na educação do nosso município

inclusive transformando a escola nnunicipal José da Costa em uma escola modelo e aqui eu

observando o requerimento do vereador Alcimar Nicolau aonde pede a recuperação dos ar-

condicionado e me fez lembrar mais ainda que aquela eseoía pesscu por umã grande reforma na

gestã* do seeretanio Ernandes Cesar e hoje parã a minha suprêssa a*nde eu fiquei abismado com

a informação que recebi aonde nem se quê tem pratos ê nem talheres para todos os alunos

merendares na eseola municipalJosé cia Costa e os alunos estão utilizando talheres descartáveis

parê cs alunos se alimentarês, e o pior de tudo não é nenn isso e quê estes talheres descartáveis

estão sendo lavados e reutilizados, é uma situação deplorável que se êncontra a educação do

nosso municípío enquanto isso a secretaria de educação através de uma cooperativa tem

contratado díversas dezenas de pessoas para prestar serviços não sei aonde, também me

chamou a atenção o fato de que de uma úníca vez foi concedido L4 licença prêmio a professores,

1.4 professores foram afastados de suas funções através de uma licença prêrnio de uma única

vez, ,ê aigo nunca visto neste município e está ação teve uma reação que foi justamente alunos
prejudicados pa:- falta de professcres parâ substituir estes efetivas gue estão gozando de suas

licenças, Palavra Cedida: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui dizer que aumenta

a preocupação pela a questão de a partir do momento que esses 1"6 professores são afastados,

são obrigados colocar outros professores e sabemos que o limite prudenciai cjesse município já

está no vermelhü ãonde não pode mais contratar ninguém e nós sabemos também que dentre

esses que estão em sala de aula rnuitas vezes é de forrna ilegal, a gente não sabe de que forma á
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eonstatei que a cadeira oclontoiógica tambám não está funcionando por nã«: ter sido colocado

ert"l seu devida lr-rger-, eu eereciit= que f,alta até ,:m tácniec pi-a iss.-: ns mue---icipio' Cer:statei que

fcifeitm tant* *5 pí's§*§ termlr:ar per* s*r irre'.:gr-iraci* cli.i* i) f*rr* ds c*í:*rtr:ra inie ialjé **m*ç*l-l

a cair e e om isso vem vários questionantentos, essa questão de terminar tãs rápido as cnisas que

o serviço fica mai feito. Quero cjizer também que aigumas pessoas comenta que na gestão

ant*i"i*r i-rão hçuve manute*çêo r"'rôs p:r"*dios ÉlL.iê íiâ reeiidade nós s*bemüs quê o i:,::tir:ho,i+
qu*irnaclas f*i ref*rrnarl*, * p*stinh* !á çl* QuinacJn F*ntes f*! r'eferrmae{c e tarnhérx f*i
construído na escola Vicente Brandão a unidade básica de saúde do alto bela vista que ficou mas

parecicio com uma ciinica particuiai', melhorou uma saia iá no sitis Bedra preta para que o medico

*t*rrdessr cürri ÍTrãror ccnrad;d;de e,lueiu pr:pulaçâ4, eriuipotr a';rir*;de mrsta Terüu;r"l'a

Lenpoidin* cc,"?") prótorNas e novos ieitos c*na cçh*rtçr'es tt"rdç lsso c ex prefeit* fez" refçrrncu

tanrbénn a unidade mista Dr. Antônio Barros sabernos que quando ele pegou era um poucô
À^i^*;^--l^ "-,^;". L^, -^6^*** ;**i,"-i.,^ :á ^^.t'i^-â "-I^ -,-,, *-^-l-+.-. i:nin:, €*-^.- ^,,+f* ^uv Js ,

fir*u *rn ;:nd*ment* a qLraífni entregue âg*rô ê FÕrJ{:* s cl:rfi tuC* isso é b*ill que i;aia uni oihai

pârâ c!r.rê não aconteça certas coisas prineipalm*nte essa falta de dentistas no mr:nicípir: porque

so quem perde á o município com Berca de recursos. Facuitacia a Palavra: não houve oracior e

por nacla mais t'rariei'a sei"tr-ata,jc o senhr:r presidente,jeciai-or-r encerracla a sessão e pÉüiu que

[*ss* f*it;r fi êtô {:iüü d*pois cls lida * ueh*da r*ruforr:'ie sêgi"J+ mssir"lada p*i* presieieni:* * Xt*{*s

secretários

a das sessões êm 23 dejulho de 2024

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres
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Flávio Sílva de Souza 2e Sec.

4

r{ ríl
,ü/ü5 ts


